
平成２４年１０月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第６号 平成２５年度県立高等学校及び特別支援学校高等部使用教科書採

択結果について 
    
       田村学校指導課長から、教科書採択の結果について報告がなされ 

た。 
      委員から、教科書採択の方法について質問があり、学校指導課長 

から、県立学校において使用される教科書については、採択を各学

校長に委任している旨の説明がなされた。 
      審議の結果、報告のとおり了承された。 
    
付議事項 
議案第３９号 和歌山県立近代美術館協議会委員の委嘱について 
    
        川端文化遺産課長から、委員の任期満了に伴い、８人の委員を

再任し、３人の委員を新たに任命したい旨、及び各候補者の経歴

等について説明があった。 
       委員から、協議会の活動状況等について質問があり、文化遺産

課長から説明がなされた。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４０号 和歌山県立自然博物館協議会委員の委嘱について 
 
        文化遺産課長から、委員の任期満了に伴い、１０人の委員を再

任し、３人の委員を新たに任命したい旨、及び各候補者の経歴等

について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４１号 平成２５年度和歌山県立高等学校生徒募集定員について 
    
        学校指導課長から、各地域の生徒数の増減等の事情を総合的に

考慮した結果、県立高等学校２校においてそれぞれ１学級を増や

し、８校においてそれぞれ１学級を減らしたい旨の説明があった。 



       委員から、各地域の生徒数増減の要因や、学級数変更の対象と

なる学校・学科の選定理由、及び、募集定員の発表時期等につい

て質問があり、学校指導課長及び岸田学校教育局長から説明がな

された。 
       また、委員から、学級数変更による、教員数への影響について

質問があり、土肥学校人事課長から説明があった。 
       また、委員長から、県立の中高一貫校におけるクラス編成につ

いて質問があり、学校指導課長から説明があった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４２号 平成２４年度「きのくに教育賞」被表彰候補者の推薦について 
 
        学校指導課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明が

あった。 
       委員から、生徒指導及び部活動指導の分野からの候補者がない

点について質問があり、学校指導課長から、今回は候補者が出な

かったものの、過去には生徒指導及び部活動を評価されて表彰を

受けた者もあった旨の説明がなされた。 
       また、委員から、候補者と「教育の匠」との関係について質問

があり、学校指導課長から、今回の候補者については全員「教育

の匠」の認定を受けている旨の説明があった。 
       また、委員から、紀南地域からの候補者が少ない点について質

問があり、学校指導課長から説明があった。 
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４３号 平成２４年度文部科学大臣優秀教員表彰候補者の推薦について 
 
        学校指導課長から、候補者の略歴及び推薦理由について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４４号 和歌山県教育庁組織の改正について 
 
        中井総務課長から、国体に向けた競技力向上への取組をさらに

推進するため、スポーツ課の競技力向上推進班の業務を、知事部

局の国体推進監の下に移したい旨の説明があり、審議の結果、原

案のとおり決定した。 



議案第４５号 和歌山県教育庁組織規則の一部を改正する規則について 
 
        総務課長から、議案第４４号の組織改正に伴い、規則を改正し

たい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４６号 和歌山県教育庁処務規程の一部を改正する訓令について 
 
        総務課長から、議案第４４号の組織改正に伴い、規程を改正し

たい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。    
    
議案第４６号 事務局職員人事異動について 
 
        総務課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 


